

Szólíthatlak benneteket így, elég sok pénzembe vagytok már – de főleg időmet lopjátok sokat. Hétvégén voltam Belső-Somogyban: kézzel (!) fűrészelik a fát amit eladnak, mert szeméttel fűtenek – eközben Kína már tömeg nélküli fotonnal (értsed: „fénnyel”?) kommunikál a műholdakkal(!) Én meg itt gyagyásokkal vitatkozok azon, hogy NEM szabad embereket kirabolni, lenézni, verni, fenyegetni. Akkor sem ha (szerintetek) bolond. NEM az a munkátok, hogy ilyenekhez falazzatok.

Még a 8.B.83-as irathalmaz elején található az a kérdés, hogy **egy kisgyerek dinós rajzával fogjuk felszámolni hazánkban jogrendszert?** Ott akkor még vicces kérdés, ám mostanra **közel kerültünk hozzá.** Ha én egy szélsőjobbos fickó lennék, akkor ki nem hagynám ezt a mostani magas labdát. Jelen pillanatban nagyon hosszú időre eltörölhetném még nyomaitokat is. (ha lenne céloom)

Annak a nyomait, ami 1990-el születik -tettem érte én is- aminek köszönhetően én mondjuk megnyerem országunk első „köz célú adatát”, annak a nyomát ami aztán majd Sólyom köztársasági elnökségével csúcsosodik ki. Az, hogy léteztek szabályok. Nade NEM ám az a szabály, hogy te bíró vagy (aztán essenek hasra) hanem az a szabály, hogy a társadalomnak igénye van és te szolgáltatasz. Ha te ezt nem tudod teljesíteni, akkor megbuktál: az élet „kiszelektál”. Eltengetheted még életed mint gazdagok lótitufija, sima cselédje, de az neked sem élet. Büszkébbnek születél, embernek!

Az történik – itt veletek is – mikor a nagytőke elveszíti a piaci versenyt, akkor felszámolja még a jogállamot is. Nagyon szép a szabadverseny, a szólásszabadság, a sajtószabadság, a jogegyenlőség, stb.. ám mindezt csak és kizárólag addig, amíg biztosan tudja, hogy a versenyben ő győz. Képmutatás szabadversenyt hirdetni annak aki traktorozik, azzal szemben akinek csak kapája van. Hát „versenyezzünk szabadon” -hirdeti képmutatón- nade hogyan? A traktor napi sok tíz hektárt megmunkál, emberke pusztá keze pedig csak párszáz méternégyzetet. Versenyre hívni? pofátlanság! Hát persze legyen „jogállam” míg biztosan tudjuk győz: addig kellenek csak tőkének „szabályok”.

Aztán ha mégis úgy alakulna, hogy legyőzik ezt a tőkét, akkor persze már más a helyzet. Ha a kapás valami módon mégis ügyesebb lesz mint a traktoros, akkor jön a sírás-rívás. Szidja is a csúnya konkurenciát. Persze az lesz „gonosz”, aki szebbet, jobbat, olcsóbbat készít. Sőt, azonnal sutba is dobja addig fenn hirdetett szabályokat: már nálunk sem mehet be szuzukihoz a szakszervezet. Piacvédelem un. „protekciónizmus” kell. Hisz már csak (!) azon van haszon. Máson nincsen már, a piacon már nincs. Ott vesztett! Mi értelme már „szabályoknak”? Nincs profit: sutba vele, nem kell!

Jah, hát akkor eltörjük nektek is a gerinceteket: devizapereket bankok nyerik, nektek meg OBH lett gazdátok. Már nem függetlenített bíró kivételezett társadalmi státuszban, hanem sima kis alárendelt.

**Küzdjete hát: de NEM értem, hanem ÖNMAGATOKÉRT!**

Nem én leszek rátok veszélyes, hanem saját magatok... a gyávaságotok.

Én még kihagyhatom ezt a ziccert (sőt azt szeretném) ám jön majd egy olyan jobbos, aki aztán az árokba lök titeket: akkor pedig mit esztek? Az utcán megvetettek, nép utál, fél tőle, menekül: jó ez?

**Kell még bíróság vagy sem?**

Ha úgy érzitek kell, akkor a 8.B.83-on sürgősen rágódjatok el. (nyelveteken: „fellebbezés”) Jobboldalon nincsen hova mennetek, oda csak cselédek kellenek. Ott veletek törlik fel naponta (!) a padlót, de nem úgy ahogyan itt gondoljátok tőlem most olvassátok, hanem úgy, hogy még segget is kell nyalnotok. (vagy ha nem -ott úgy gondolkodnak- akkor: nem eszel. Jön majd más aki örömmel) Keressétek hát meg sürgősen azokat a szabályokat, nektek kell. Segítek: az nem OBH-ban lesz.

Én mindig jól élek, 5 gyereket is nevelek és sose bűnöztem, ám veletek mi lesz? Nem pusztán „megúsztam”, hanem sosem tettem – nagy különbség, nagyon nagy! - ezért is lehet nagy a pofám..

Annak aki nem érti mit olvasott – traktorost és kapást – az vagy a „Reichstag felgyújtása pert” kutassa, vagy Ferenc pápát olvassa sokat. Utóbbiból küldtem nektek, de ti már most rabok vagytok? A bűnbandátok (!) feleslegesen zár össze -azaz kopizza Sorokot szóról-szóra- csak rontja. Üssem le magas labdátok, aztán „mik” lesztek? Mert „bírók” biztosan nem, jöjjön „barbárok” kora? Butaság. Keszthely: 2022.11.10

Ölel titeket: Rudolf János

//ez most nem neked szólt Dóra: értettem rendőr kérte//